

我爱家乡——咸宁

香城都市报 咸宁实验外国语学校409班 沈昌兮

我爱我的家乡，你可知道是哪里吗？对了，是咸宁！你一定想问咸宁是个怎样的地方，那就请您和我一起来看吧！

我的家乡咸宁是千桥之乡，桥自然少不了。同心桥、揽月桥、龙潭古桥、丹桂桥、刘家桥、贺胜桥、汀泗桥、高桥等。年代不同，风格各异，有带桥洞的石拱桥、带屋顶的廊桥、带钢绳的斜拉桥，还有木桥、竹桥、铁桥。不过，我最喜欢的却是龙潭古桥，这是一座明清时代的四孔石拱桥，静静的坐落在美丽的龙潭河上。你听到古桥二字一定会问龙潭古桥多大了？我告诉你，它有一百三十多岁了！你可能还会问，龙潭古桥爷爷这么大年纪会不会已经倒了？告诉你，它虽然年纪很大了，积满尘土、长满野草，历经风云沧桑，但是它并没有倒下，“身板”结实着呢，依然静静地架在龙潭河上默默地为人们服务，这多亏了古代劳动人

民的聪明智慧。夜幕下龙潭古桥周边一条条道路车水马龙，一座座高楼灯明火亮，真是古今辉映，恍若时空穿梭，让人感慨万千，又让人沉思万千，更让人振奋不已。

家乡咸宁不仅是千桥之乡，还是桂花之乡，有很多桂花呢！每到金秋时节，一株株桂花树都吐出可爱的小桂花宝宝。桂花宝宝们望着新奇的世界，笑眯眯地晒着太阳，太阳把桂花宝宝们晒得闪闪发光，这时桂花树仿佛镀上了一层金子。当风娃娃跑来，桂花宝宝就和风娃娃一起舞蹈，那舞姿曼妙动人，香味也飘进人们的鼻子里，这时人们都会忍不住要停下脚步深吸几口香甜的空气，就像古人说的“花气袭人”呢。桂花不仅美丽，而且还能做成美味。想要吃桂花时，人们会用一根长长的棍子在桂花树上轻轻一打，金灿灿的桂花就像“桂花雨”一般纷纷洒洒，用布接住，做成香甜的桂花

糕，美味极了！那时，人们会露出丰收时幸福的笑容。

家乡咸宁不仅有桥、桂，还有竹，是远近闻名的楠竹之乡呢！春天时，竹子会从泥土中钻出来，这时候的竹子叫笋。春笋的味道鲜美，人们会全家出动去拔笋，回到家里用鲜笋炒腊肉吃。笋子还是一位长高冠军呢，春天里笋子吃饱了阳光，喝饱了春雨，几夜不见就能长半人高呢！真是“土别三日当刮目相看”啊！竹子不仅在叫笋的时候有用，长大了叫竹的时候也有用。长成一节一节的竹子有什么用呢？竹子可以制成竹片，编成竹篓、竹席等竹制品，还有竹键盘，可神奇了！对了，古代记载文书的竹简也是竹子做的，叫“汗青”，就是“留取丹心照汗青”的“汗青”。竹子的历史可真久远！

咸宁真是物产丰富、历史悠久、山河秀丽啊，我爱这里，我的家乡——咸宁。

(指导老师:陈霞)

我是国宝大熊猫

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 黄楚乔

你猜猜我是谁？哈哈，你可要好好记住我，我就是可爱的国宝大熊猫。

说到可爱，我就来告诉你，我长得多么可爱吧！我有圆滚滚的身体，一双小小的眼睛配着大大的黑眼圈，看起来像没睡醒，一个尖尖的比较小的鼻子下是一张不大不小的嘴巴。我是哺乳动物，竹子是我的最爱，它的每个部位都不放过，竹叶、竹根和竹筒都会

被我吃个精光，有时我还会吃肉，吃东西是我经常做的事情，哈哈，我是个大吃货。

你知道我们为什么会成为国宝吗？因为我们是熊科最古老的分支，有活化石之称，数量稀少又长得很萌，虽然胖乎乎，但是速度与力量都很出色。并且全世界只有中国才有熊猫，我们住在四川、陕西和甘肃。

让我们苦恼的还有一件事，就是天天只能呆在笼子里，一点也不自由，要是能在竹林里自由奔跑、玩耍那该多好呀！不过当熊猫也很快乐，因为饲养员把我们照顾得非常好，不让我们受到伤害，也能吃得饱饱的。

我们国宝大熊猫是不是很可爱，欢迎大家来到我们的家乡和我们一起玩耍。

(指导老师:陈霞)

走咸宁

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 程雅萱

中秋假日之际，爸爸带着我和弟弟游玩了咸宁好几处地方。不仅让我心情愉悦，更是增长了见识。

◆一条隧道

去崇阳的路上，爸爸特意走的208省道，为的就是让我领略一下翠竹岭那郁郁葱葱的山林风景，同时让我重新认识一下翠竹岭隧道。路上，爸爸向我们介绍这条隧道的相关情况。在这条隧道建成之前，来往崇阳必须走盘山道路，耗时不说，行车翻山过程中非常危险，出过多起重大交通事故。正是有了翠竹岭隧道的贯通，给了崇阳、通城两县前往省市最为便利的通道，也对“南三县”的经济发展具有重大意义。

穿越隧道时爸爸问我，为什么翠竹岭隧道是蛇形走位的形状？原来是因为隧道所处位置，地下水位高、压力大，施工过程中多次遇到塌方，因此几次对道路走向刻意进行了偏移。585米的长度也耗费18个月才得以贯通。

不到六百米的距离转瞬即至，我们进入到了崇阳界。

◆一座潜山

假日第二天，我们一家到了风景秀丽的潜山森林公园。

潜山属于幕阜山余脉，山势东高西低，是除了十六潭公园外，咸宁市人民休闲娱乐、健身运动的热门去处。

在攀高登顶之前，我一路都被各种各样的树木所吸引，它们中有不少都被挂上了“身份铭牌”，让我知道它们叫马尾松、南酸枣、鹅掌楸、水杉、毛竹、雷竹、白夹竹、丹桂……

行至半山腰的时候，道路两旁的鹅掌楸突然多了起来，路面上满是树叶，踩上去沙沙作响。而这细小的响动仿佛丢进平静水面的一粒石子，附近树木的枝叶全都随风摇动摩擦起来，颇有“洪波涌起”之声势，把我惊得一跳。

当然，让我最开心的是一路上爸爸带着我们捡酸枣。好不容易捡到一颗没有裂开、腐烂的，弟弟竟然主动让我先尝，美其名曰孔融让梨，实则是想我“身先试毒”。我尝过第一口后，感觉甜甜糯糯，甚是可口。因此上山的目的又增添了几分乐趣，不是为欣赏风景，实则为了那几处有酸枣的路段区域，埋头翻找酸枣。

◆一眼古泉

下得潜山，爸爸说带我们去看一处泉水。但他颇为担心，因为天气干旱太久，还不知道泉水是否枯竭。

驱车经过三江森林温泉酒店后，我们便来到潜山东侧脚下。透过车窗正看见有几人在取水，爸爸赶紧呼唤我们下车。

走近一看，“潜山古泉”四个红色大字便映入眼帘。但登上石台在围栏边观望，发现果然不出爸爸意料，古泉已经干

涸见底，细砂和鹅卵石暴露在外，仅有两处石缝还在冒着涓涓细流。不过这也阻止不了取水人的决心，耐心等待水流汇聚一滩后，就用电动水泵抽取一阵。

我不懂为什么这些人对这眼泉水青睐有加，爸爸说主要还是因为泉水的矿物质含量高，清澈甘甜，特别适合用来泡茶煮饮。我恍然大悟，心想等泉眼的水再次涨满，我也带个大桶来取水。

◆一个商圈

离开古泉后，我们又来到了目前人气最旺的商圈——万达广场。

进入万达广场，一眼望去商场内人山人海。抵达三楼，映入眼前的是一整圈玩游戏的商店，我径直走向娃娃店，那里的娃娃成片的聚在一起，让我都想身穿睡衣，躺在上面睡上一觉。

开始抓娃娃了，我投入2个游戏币，抓啊抓，用尽洪荒之力就想抓到那一个小娃娃，可是还是抓不到。爸爸说，不要在一棵树上吊死。我听从了爸爸的话，果真，换了一台娃娃机，哇！我抓到了一个大猪蹄子娃娃。

抓完娃娃，我又做了一个手工作品，虽然中途因故停止了创作，但我相信下次我会创作出更美的作品。

我真心希望还会有这样快乐的假期，去走隧道，去爬山，去看古泉，去逛商圈，让爸爸妈妈带我走遍咸宁。

(指导老师:陈霞)

水杯的梦想

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 鄭婉如

我书包里的水杯，在课后温暖的阳光下小憩。我静静地看着他，轻轻敲打他的小脑袋，问：“你有梦想吗？”他憨态可掬地摸着装满水的肚皮，悄悄对我说道：“当然有！”

第一个梦想，就是溜出书包！我要变成一个粗壮结实的大柱子，支撑着大楼。让每一个老师、同学都在大楼里学习和玩耍，让她们都赞美我的雄壮！

第二个梦想，是变成小朋友装彩笔的盒子。我要让所有的彩笔都装进我的肚子里，为我穿上五颜六色的花裙子！

第三个梦想，是变成一根长长的教鞭。教育那些上课不听讲的学生。

第四个梦想，是变成一根粗壮的树干。清晨，小鸟飞过来，轻轻地落在我的肩膀上，告诉我大自然如此美妙。傍晚，我听见虫儿动听的歌声，看见小草优美的身姿……

第五个梦想，是变成校园里升旗的旗杆。当升旗仪式开始，全校同学的目光都转向我，轻声唱着国歌，让大家明白现在的幸福生活来之不易！

瞧，一个可爱的水杯有那么多梦想，真有趣啊！

(指导老师:陈霞)

热热热

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 余安颖

今年夏天太热了！热热热！热死人！

中午，我去上钢琴课。一出门，就觉得一股热浪要把我扑倒。拉开车门，我的妈啊，更热，这车厢已经成了一个大烤箱啦！一屁股坐在座椅上，我尖叫起来：“完了，完了，我的屁股烫坏啦！”

我去海南旅游，到那里都睁不开眼，海水都是滚烫的，爸爸只游了半个来回就没力气了。上岸的时候，地面热得无法下脚，我都怀疑，如果我们再多待一分钟，就会把我们热病。

暑假，是撒野玩耍的最好时候。我跑到小区和小伙伴们玩，发现哪儿哪儿都热，就连树荫下都是热气蒸腾。看看，我的衣服，头上的汗珠子，跟刚刚淋浴了似的不停地往下滴，第一次，主动要求散伙回家吹空调。哎，要命的是，回家后空调像坏了一样，开二十二度一直都显示是31摄氏度！老妈说，那是因为用空调的人太多了，电网超负荷运转。

虽然空调的温度高，可空调仍是救命之火，没有它，人肯定是活不了了。于是，我们家的空调全开着，可大家还是不停地出汗。特别是好动的弟弟，在家里楼上楼下地跑着，全身都是汗。

不行了，咋这么热啊！难道我们是在火星上住。

(指导老师:陈霞)